

# Voss Fallskjermklubb

## Protokoll fra Styremøte 4/2023 - Styremøte, dagsordenspunkt frå førre møte



**Sted:** Flyplassvegen 135, 5705 Voss  
**Dato:** 8. desember 2023, 19:30  
**Deltakere:** Andreas Hemli (daglig leder), Stian Knudsen (styrets leder), Lene Sælen (styrets nestleder), Christian Selland (styremedlem), Kristine Dufey (styremedlem) og Alexander Hillerich (varamedlem)  
**Møteleder:** Stian Knudsen

Alle de formelle krav til innkalling og antall deltagere er oppfylt. Styrebehandlingen ble gjennomført som et digitalt møte.

### 1. Diskusjon rundt utlysning av ny DL.

Uvisse for framtida gjer at styret heller vil sjå på ein modell med eit engasjements-virke. Då kan noverande DL avlastast, og dessutan at me ikkje bind oss til ei ekstra stilling. Styret i samråd med DL jobbar for å festa arbeidsoppgåver for engasjementet.

\* \* \* \* \*

8. desember 2023

Stian Knudsen



Lene Sælen



Christian Selland



Kristine Dufey





---

Alexander Hillerich

